## МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

государственное казенное общеобразовательное учреждение Ростовской области «Орловская специальная школа- интернат» 347510, п. Орловский, пер. Октябрьский, 119 Тел./факс. 8(86375)32-9-23 e-mailski\_orlovski@rostobr.ru

## ВИДЫ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ И УСЛОВИЯ ИХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМСЯ ГКОУ РО ОРЛОВСКОЙ

## ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА

В соответствии с ч. 7 ст. 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации") обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем. Остальные обучающиеся (приходящие) получают 2-х разовое бесплатное питание (II завтрак, обед). Питание обучающихся осуществляется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения", утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27.10.2020 №32.

Обучающиеся школы-интерната, находящиеся на полном государственном обеспечении и проживающие в учреждении, получают бесплатное горячее 5-ти разовое питание, с интервалом между приемами пищи не превышающем 3,5 часов:

- І завтрак с 07 ч.50 мин. по 08 ч.10 мин.
- ІІ завтрак с 11 ч.00 мин. по 11 ч.20 мин.
- Обед с 13 ч.50 мин. по 14 ч. 10 мин.
- Полдник с16.00 мин. по 16.20 мин
- І ужин с 19 ч. 00 мин. по 19 ч. 20 мин.
- И ужин с 20 ч. 30 мин. по 20 ч. 40 мин.

В рационе питания используются витаминизированные и обогащенные микронутриентами продукты. Постоянно проводится искусственная «С» - витаминизация третьих блюд.

При убытии обучающихся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи опекунов, родственников или других граждан в каникулярные, выходные и нерабочие праздничные дни, а также в период болезни школа-интернат выдает гражданам, принимающим обучающихся, на основании их заявления, набор продуктов питания или выплачивают денежную компенсацию их стоимости по нормам, утвержденным нормативно-правовыми актами Правительства Ростовской области.

Ежегодно обучающиеся школы-интерната обеспечиваются необходимой сезонной одеждой и обувью, форменным обмундированием, спецодеждой.

На уроках столярного дела, сельскохозяйственного и профильного труда обучающимся выдаются рабочие костюмы, на уроках швейного дела, социальнобытовой ориентации обучающимся выдаются фартук с косынкой.

Для занятий физической культурой обучающиеся получают спортивную форму и обувь.

Администрация школы-интерната при приобретении вещей старается учитывать интересы обучающихся и тенденции моды. Во время уроков обучающиеся обеспечены всеми необходимыми канцелярскими товарами, учебниками и методическими пособиями.

Обучающиеся, проживающие в спальнях школы-интерната имеют отдельную кровать, прикроватную тумбочку, коврик прикроватный, постельное белье.

Ежемесячно обучающимся выдаются хозяйственные принадлежности для поддержания чистоты и порядка, индивидуальные гигиенические принадлежности, которые хранятся в их прикроватных тумбочках.

С целью улучшения материальной поддержки обучающихся образовательным учреждением активно привлекается благотворительная помощь в виде игрушек, книг, парфюмерии и других личных вещей, а также билетов на посещение культурно-массовых мероприятий (спортивные соревнования, кукольный театр, кинотеатр, цирк и др.).

В соответствии с постановлением Правительства РО от 30.05.2018 №365 «Об утверждении порядка обеспечения питанием обучающихся за счетсредств областного бюджета» обучающимся с ограниченными возможностями, проходящим обучение по адаптированным основным общеобразовательным программам (обучающимся на дому), школа-интернат предоставляет выплату стоимости двухразового питания родителям (законным представителям).